

全国两会·全媒体

互动方式

郑州晚报新浪官方微博: <http://weibo.com/zzwanba>
郑州晚报腾讯官方微博: <http://t.qq.com/zhengzhouwanbaoweibo>
郑州晚报官方微信,可扫描右侧微信二维码,关注后直接留言参与互动
郑州19楼: <http://zz.19lou.com/>
中原网: <http://www.zynews.com/>



微博二维码



微信二维码



微视二维码

"集聚"写进《政府工作报告》,大V@陈锡添、@陈里热议 产业集聚的发展 河南一直走在前面



关注全国两会

今日两会微博热议

【“集聚”写进《政府工作报告》】2014年3月5日,李克强总理在《政府工作报告》中提到:“要加大对中西部地区新型城镇化的支持。提高产业发展和集聚人口能力,促进农业转移人口就近从业。加快推进交通、水利、能源、市政等基础设施建设,增强中西部地区城市群和城镇发展后劲。”

网友跟帖

@陈锡添:杨建国先生对产业集聚很有研究,提出许多建设性意见,对河南产业集聚区的建设和发展作出很大贡献。河南省委书记郭庚茂在杨建国出版的书上提了“集聚”二字。这既是对杨先生的肯定,也是郭书记对产业集聚区建设的高度重视。河南产业集聚区的建设,可大大提高产业发展和集聚人口的能力。

@陈里:“集聚”,网络信息时代一个富有全新含义的名词。

@艾路邦:“集聚”一词的出现,源于网络的里面,《政府工作报告》里面提到“集聚”的概念。就在咱身边,有集聚研究的大腕,他已研究很多年,正是因为他出现,产业集聚的发展,河南一直走在先。

【农业部长:我负责任地说,吃鸡是安全的!】农业部长韩长赋6日在两会记者会上说:吃鸡肉不会感染禽流感,我负责任地说,吃鸡是安全的!科学研究证明,70℃高温就可杀死H7N9病毒,只要是正常渠道经过检疫的鸡肉,消费者可放心购买。

网友跟帖

@老西儿2014:我希望政府能够形成完整的监督体系,食品、药品都是吃进嘴里的东西,不能让我们每天都提心吊胆的。

@祺儿blog:食品安全问题直接关系到咱们身体健康和安全,当前发生的各种餐桌污染事件,给我们日常生活带来了困扰。

【用罚超生的劲头去罚污染吧】全国政协委员王小康举例:某省对超生家庭罚款80万,可对企业违法排污,罚款还不到8万。看起来是个玩笑,反映的问题却很严肃。如果早像罚超生一样罚污染,环境会沦落至此吗?治污更该成“国策”,执法不能拣软柿子捏,不能被利益收买和干扰。

网友跟帖

@沙砾于飞:唯有以人为本,以人权为立国之本,才能纠正公权力行使的错乱,将已颠倒的一切重新颠倒过来。

【姚明委员:购买象牙就等于购买了一颗子弹】全国政协委员姚明举行新闻发布会表示,中国要做出更大努力,依靠立法,彻底消灭非法动物制品的销售,同时也要靠全社会消费者提高野生动物保护意识,“购买象牙就等于购买了一颗子弹”。

网友跟帖

@新月帝国HT:中国人里终归是有人买象牙的,且中国的象牙购买量确实巨大,在世界上是前两名的。所谓没有买卖就没有杀害,这是一个需要关注的问题。提议能照顾方方面面是好事。

@不能打酱油了:各个阶层的问题都该反映,两会总不能只抓着某一部分问题,其他都不提吧。

代表委员精彩微博

@宗庆后(全国人大代表、娃哈哈董事长):2014年将是改革年,全国上下都在关心本届两会如何破解改革难题,我觉得要真正实现改革,要把审批制度和财税制度改革作为突破口,这两个问题解决了,将会刺激经济很快发展,老百姓的生活也会有大幅提高,社会稳定和谐,其他问题就迎刃而解了。

@城中故事(全国人大代表,美国外科学院院士,中华医学会肿瘤学会主委):昨天听了李总理的报告,医改提了“理顺医药价格”,这句话意味深长在“医、药”的“医”字。另外,谈到“健全医务人员等适应行业特点的薪酬制度”。这句话是首次在《政府工作报告》中提出的,应该告诉我们,政府已经认识到医生的薪酬制度的问题了。这是医改深层次的问题,一直没有正式提出过,我认为好是好事。

@清华NGO(全国政协委员,清华大学公共管理学院NGO研究所所长王名,民建中央委员):《政府工作报告》强调:要深化社会体制改革。推进社会治理创新,注重运用法治方式,实行多元主体共同治理。更好发挥社会组织在公共服务和社会治理中的作用。支持慈善事业发展。推进政府向社会购买服务的改革。继续推进事业单位改革。支持社会力量兴办各类服务机构,重点发展养老、健康、旅游、文化等。

